
Úvěr Evropské investiční banky na ekologické 
investice malých a středních podniků a společností se 

střední kapitalizací.

Na základě dohody s Evropskou investiční bankou (EIB, www.eib.org) podporuje Oberbank malé a střední podniky 
(MSP) a společnosti se střední kapitalizací (společnosti s méně než 3 000 zaměstnanci ve skupině, tzv. Mid caps) při 
financování ekologických investic.

EIB je institucí Evropské unie pro dlouhodobé financování. Jejím posláním je přispívat k integraci, vyváženému rozvoji 
a hospodářské a sociální soudržnosti členských států EU. Vzhledem k tomu, že EIB má nejlepší možný rating (AAA), 
může získávat finanční prostředky na kapitálových trzích za výhodných podmínek, které naším prostřednictvím předává 
malým a středním podnikům a společnostem se střední kapitalizací. Malé a střední podniky a Mid caps informujeme 
konkrétně a individuálně o způsobu zapojení EIB a jeho dopadu na finanční podmínky poskytnutého úvěru nebo leasin-
gu. Komplexní informace o podpoře malých a středních podniků a Mid caps ze strany skupiny EIB jsou k dispozici na 
internetových stránkách EIB (http://www.eib.org).

Co je financování EIB?
EIB zvyšuje svou podporu evropským malým a středním podnikům a Mid caps tím, že tomuto důležitému odvětví pos-
kytuje přístup k tolik potřebným novým úvěrovým linkám. Prostředky lze čerpat na financování ekologických investic.

Jaké výhody to vaší firmě přináší?
Můžete získat výhodné úrokové sazby, které jsou nižší než obvyklé úrokové sazby. 
Můžete si sjednat dobu splatnosti nebo splátkový kalendář tak, aby vyhovoval podmínkám vašeho podniku a potřebám 
peněžních toků. 
Úvěr od EIB vám umožní realizovat významné investice do vašeho podniku, aniž by to mělo negativní dopad na vaše 
peněžní toky nebo likviditu.

Úvěry EIB pro malé a střední podniky a společnosti se střední kapitalizací jsou poskytovány naším 
prostřednictvím, takže posouzení a rozhodnutí o žádosti o úvěr nebo leasing provádíme výhradně my.

Obraťte se prosím na svého bankovního poradce nebo navštivte některou z našich poboček a poraďte se, zda je vaše 
společnost způsobilá pro financování prostřednictvím aktuálního produktu EIB.
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